



В городе Сортавала следователи поздравили с 8 марта Марию Федоровну Мустюлеву



Не первый раз следователи Сортавальского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия навещают Мустюлеву Марию Федоровну. Они поддерживают теплые отношения и оказывают внимание пожилому человеку. В прошлом году Мария Федоровна переехала в город Сортавала из города Мариуполя Донецкой области. Трудовую деятельность посвятила работе на металлургическом комбинате «Азовсталь», проживала рядом с заводом. С начала боевых действий укрывалась в подвалах. Оттуда с трудом была эвакуирована на территорию России.

Сотрудники следственного отдела стараются помогать Марии Федоровне при решении бытовых проблем, социальных вопросов, морально поддерживают. В честь праздника подарили цветы, пожелали здоровья, весеннего настроения, душевного тепла и благополучия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1772082>